

桑海社区有棵上百年的古槐树

□高3米多,直径20厘米左右,身材“迷你”

□无人知其树龄如何,附近居民将它奉为“神树”

本报记者 周千清 姚楠

“我小时候,它就是碗口那么粗,到现在也没见长粗多少。”在丹阳办事处桑海社区,有棵人人皆知的老槐树,乍一看,这棵高不过3米多,直径20厘米左右的槐树并不显眼,若要问起它长了多少年,连这里近百岁的老人也说不清。

现如今,这棵老槐树被社区居委会精心围上了花坛,槐树四周还种上了月季和玫瑰,老槐树成了社区的“宝贝”,居民在花坛旁烧香礼拜,是当地人敬畏的“神树”。



社区内一百多年的老槐树。 本报记者 邓兴宇 摄

说不清年龄的槐树,或为19世纪栽下

“文化广场上的老槐树多少年了?”“那不知道,我小的时候就碗口粗了。”菏泽丹阳办事处桑海社区文化广场的一棵老槐树,当地居民无人不知无人不晓,但是连现在已经97岁的徐作林老人也说不清,这棵老槐树到底树龄几何。

据桑海社区66岁居民李传磊介绍,最早的考据是一位已经过世的老人留下的记忆,“一九七几年的时候,当时一位八十多岁的老人说过,他小的时候,就有老槐树了。”据这位老人说法,李传磊推算,这棵老槐树应是19世纪留下的树,距今至少有120多年的历史,再往前便无

从考证。

村里的老人告诉记者,这棵老槐树所在位置,在60多年前是一座寺庙,“五几年的时候,寺庙变成了学校。”李传磊说,后来学校也搬走了,但是这棵槐树一直在原地没有挪动过。

“这棵树原来是嫁接的龙头槐,像个龙头,那才好看呢,但九几年修路的时候,被石灰烧过一次。”社区书记李保库介绍,当时村村通公路,大概秋天的时候,施工人员将石灰堆在树旁边,龙头部分没有发芽,大家都以为老树要被烧死,没想到来年春天,树干发了芽,老树又活了过来。

长不大的古树,是社区的老宝贝

古槐在桑海社区文化广场西侧,正南方有座民国时期的“免税碑”,往北则是居民集资新建的“三官庙”,供奉着居民信封的“三官奶奶”。槐树四周围起了半米高的水泥花坛,槐树高约3米,树干直径20厘米左右,微风拂来树影婆娑,乍一看和一旁新栽的树木差别不大,但细细端详,槐树黝黑的树干、皴裂的树皮、虽已干枯但神似龙头的树枝,显出了浓浓的沧桑感。

相对“迷你”的身材,为这棵不知树龄几何的槐树披上了神秘的面纱。“很多居民在旁边烧香祭拜。”社区居民徐作巨告诉记者。因为曾生长于寺庙,又不

同于其他树木,当地居民认为,这棵树肯定有“灵性”。村中甚至有传言,村里一个很壮实的人随手掰了槐树枝,回到家发现柜子上盘了一条大蛇,他自己也大病一场;也有传说这棵树下埋有墓碑,所以长不大,这些传言更是让当地居民对这棵槐树更生敬畏之心。

记者随后联系了菏泽市林业局林业技术推广站站长刘建军,他告诉记者,目前确定古树树龄的方法也主要靠走访调查,所以尚不能确定槐树的确切年龄,谈及古树“长不大”的原因,他表示,“大多数古树并没有人专门浇水、施肥,所以长势缓慢。”

安利绿色实践 投入千万助力环保

作为“安利环保嘉年华主题公园”活动的承办单位,安利(中国)日用品有限公司一直把环保视为自己的天职。2008年10月,安利(中国)与中华环境保护基金会共同创立安利环保公益基金,并对该基金投入1000万元,由双方共同管理,专门用于资助和开展各类环保公益项目。

2009年5月,安利环保公益基金资助了10个来自安利(中国)各地分公司的优秀环保公益项目,资助总金额达99万元,并于相关部门配合,将安利的环保活动品质推向了一个新的高度。

2009年6·5“世界环境日”期间,安利环保公益基金启动全国首个环保教育主题乐园——安利环保嘉年华,在全国10个城市巡回举办,带动社会各界体验环保生活,身体力行实践环保。

2011年,精彩升级的“安利环保嘉年华——碳梦之旅”将陆续亮相全国30个城市,7月底登陆青岛,以寓教于乐的方式向公众传播环保知识。

2012年,为期8个月,覆盖8个省份、24个城市,保守预计超过30万人通过本次活动接受到系统的环保教育,活动传播意义更加深远!

截至2014年12月,已抵达北京、广州、上海、济南等98个城市,吸引了超过91万家庭,近250万公众的热情参与。

舞起来

21日上午,菏泽舞蹈家协会公益大讲堂在菏泽图书馆开课。本次大讲堂由菏泽市舞协联合上海舞蹈家协会、江苏舞蹈家协会、张家港市舞蹈家协会邀请知名老师前来授课,通过现场演示的方式教授热身动作到舞蹈动作。现场气氛热烈,观众学习热情高涨,更有不少观众走上舞台亲身体验老师教授的舞蹈知识。

本报记者 袁文卿 摄影报道



齐鲁晚报今日菏泽
风雅颂读书会

公园大厦认筹升级火爆

——解析菏泽“公园现象”背后的原因

认筹升级客户已达100多组,其他客源正在持续不断赶来——位于菏泽市人民路的公园大厦最近成为了街头巷尾热议的话题。据业界人士透露,面对众多认筹客户,为了更好地配置资源,公园大厦特推出认筹升级活动,即在原有交2千抵2万认筹优惠政策的基础上,再交8000进行升级,享受升级各项活动。为回馈高端商务需求,待开盘正式签约后即可参加送豪华游艇活动,并将有二三等奖回馈业主。

纯公园生态商务空间

“考察好长时间了,全城几个写字楼都看了,觉得还是这里的纯商务办公区的定位,适合我们的业务拓展”,客户王先生的话颇具代表性。公园大厦邻近大剧院,赵王河公园全景中心,包括了FACEMALL商业、高端商务写字楼。由东盛地产公司投资开发的公园大厦写字楼,就是未来高端商务集群的最好体现。投资者认为,选择公园大厦写字楼,就是买断菏泽CBD的商务财富。

“如今他们最近又推出了正式签约送游艇抽奖券活动,要真中了奖,在赵王河游艇上与大客户洽谈,那感觉好的很”。为了打造纯商务超级空间,公园大厦不仅让业主体验生态度假式办公空间,更不惜投置重金购置豪华游艇,让写字楼业主将商务空间、商务洽谈延伸至赵王河公园辽阔水

域,让业主真正体验商务洽谈也能如此私密高雅。

超级地段超级便利

公园大厦,作为东盛公园1号收官力作,首创菏泽公园生态办公为主、全方位复合业态为一体的公园综合体。她地处人民路中段,与大剧院、演武楼、林展馆共同构筑城市最美的人文景观轴,构筑纯正的CBD黄金角,占据绝佳区位优势。

作为某银行的综合办主任,赵先生以及他的公司对写字楼的要求几近苛刻。地段要好,风景自然也不能落下,用他的话说公园大厦的景观是菏泽最好的,西看赵王河公园全景,南望人民路大商业繁华景象,北向是交通四通八达的立交桥。

领先菏泽20年的商务规划

除了地理位置上的得天独

厚,作为菏泽新一代写字楼的代表,公园大厦在配置上可以说超越目前所有写字楼产品,例如豪华大堂、中央空调、Low-E玻璃幕墙、配备6-8部西门奥的斯高速电梯,地上地下数百个停车位等等,同时项目由取得山东省物业管理优秀小区的知名物业团队保驾护航,采取直管的合作方式,同步世界5A级写字楼服务的标准。并且在5层、6层、20层设置了空中花园,为办公企业创造了良好的办公环境,50-1200平米的写字楼,面积灵活,可根据企业需要进行面积分割。

据悉,公园大厦总建筑面积近4万²,总楼层25层,目前建筑主体已完成,在做内外部装饰,将于今年6月6日正式开盘,8月份交付使用。对于想在菏泽稀缺的5A级写字楼中租或买一个办公地点的企业来说,公园大厦的建成无疑是个好消息。

